



HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA

Broj: 16-780-5545-131-2021

Zagreb, 14. rujna 2021.

Ministarstvo turizma i sporta

n/p ministrice

gđe Nikoline Brnjac

e-mailom

PREDMET: Inicijativa za uključivanjem Hrvatske obrtničke komore u aktivnosti produženja turističke sezone i promociju "Mjeseca hrvatskog turizma".

Poštovana ministrice, gospođo Brnjac,

Ovogodišnja turistička sezona, uz sve epidemiološke ali o ostale izazove, višestruko je nadmašila negativna predviđanja s početka godine. Ona je svakako rezultat zalaganja svih dionika, a prije svega gospodarstvenika i obrtnika, koji su uložili enormne napore da iznesu ovu sezonu na najbolji mogući način. Nadalje, ovogodišnja turistička sezona još uvijek nije gotova, stoga je potrebno uložiti dodatnu energiju, znanje, resurse te osigurati nastavak pozitivnog trenda kakav smo vidjeli u zadnjim mjesecima.

Hrvatska obrtnička komora i Ministarstvo turizma i sporta dugi niz godina surađuju na raznim projektima, od kojih svakako treba naglasiti i istaknuti rad na izradi Strategije razvoja turizma Republike Hrvatske do 2020. godine, promociji i implementaciji Hrvatske turističke kartice, provedbi Dana poslova u turizmu, rad na projektu Tjedan odmora vrijedan, partnerskog odnosa na zakonodavnim rješenjima koji su rezultirali pozitivnim pomacima u struci te osigurali okvir za unapređenje ugostiteljsko-turističke ponude.

Također, u ovom izazovnom vremenu pojave pandemije koronavirusa, surađivali smo na definiranju i implementaciji gospodarskih mjera za ugostiteljsko-turistički sektor, sudjelovali u rješavanju problema radne snage, predlagali mjere za rad ugostiteljskih objekata nakon ponovnog otvaranja te cijeli niz drugih aktivnosti i projekata.

Budući da postoji potreba za realizacijom i provedbom mnogih aktivnosti u ovom sektoru, između ostalog i promociju "Mjeseca hrvatskog turizma", molimo Vas da u navedeno uključite predstavnike Hrvatske obrtničke komore, a kako bi zajedno s Vama i drugim dionicima detaljnije razradili daljnje korake i prijedloge s jasnim ciljem: nastavkom tekuće turističke sezone i što bržim oporavkom ugostiteljsko-turističkog sektora.

S poštovanjem,



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec